
平成２１年度 浪江高等学校 

学校生活に関するアンケート結果（生徒）＜第２学期末＞ 

このアンケートは、皆さんの学校生活を生き生きとした楽しいものにし、学校をよりよくするた

めのものです。今年度第２学期末までについて答えて下さい。自分の思ったとおりに答えて結構で

すが、まじめに答えてください。４段階評価で、一番近い数値に○をつけてください。 

＜アンケート回収率＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

※ グラフ内数値は人数 

毎日の授業に関して 

１ 

先生方は、授業の内容

や進め方において、さ

まざまな工夫をして

いて、わかりすい授業

が多い 
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２ 

先生方は、テストの点

数以外のことも含め

て、総合的に学習を評

価している 
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学 年 
生徒数（休

学を除く） 
回答数 

アンケー

ト回収率 

１学年 １１８ １１３ ９５．８％ 

２学年 ８８ ８７ ９８．９％ 

３学年 １１２ １０８ ９６．４％ 

合 計 ３１８ ３０８ ９６．９％ 

各項目の質問に対して、４段階評価で答える。 

４ 良く当てはまる（いつもそう思う）   

３ だいたい当てはまる（だいたいそう思う） 

２ あまり当てはまらない（あまりそう思わない） 

１ ほとんど当てはまらない(全くそう思わない) 



３ 

本校では、落ち着いた

雰囲気で取り組める

授業が多い 
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毎日の学校生活に関して 

４ 

先生方は、基本的生活

習慣（服装・頭髪・欠

席・早退・遅刻・きま

り・マナー等）が身に

つくように熱心に指

導を行っている 
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５ 

悩みや不安などに気

軽に相談できる先生

がいる 
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６ 
本校に入学してよか

ったと思っている 
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進路のことに関して 

７ 

先生方は、就職や進学

に対して熱心に指導

を行っている 
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８ 

本校は、各種検定・資

格取得のための試験

を受ける機会が多い 

57

17

32

8

174

74

41

59

62

17

13

32

14

5

1

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校生

１年

２年

３年

4

3

2

1

 

９ 

本校では、職場見学や

職場体験、大学見学会

等の機会が数多く持

たれている 
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ＨＲ、学校行事、部活動に関して 

１０ 

本校では、ＨＲ対抗競

技大会、体育祭、演劇

鑑賞などの学校行事

があり、楽しく取り組

める 
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１１ 
本校では、部活動が活

発である 
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１２ 
本校では、生徒会活動

が活発である 
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１３ 
本校では、ボランティ

ア活動が活発である 
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１４ 

ホームルーム活動が

活発で、クラスの雰囲

気も楽しい 
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15 

２年次からの、成績等

によるクラス分けは

良いと思う 
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